fx) = x3-3x24+3x+1L W, f(x)-2 = x(x?-1)+a(x—x?)+b(x*-1)
7t 3 A she g5 a, boll st a + b o] 327

D1 @ 2 ® 3 @ 4 635

flx)—2=x3-3x2+3x-10|BE&2

W =3x2 +3x-1=x(x2-1) +a(x—x?) +b(x*>-1)

=3+ (-a+b)x*+(a-1)x-b---Q

@o] xoll gt FTAo|BR FH| A7t Z2 o Als7t
ofof gy,

<, -a+b=-3,a-1=3,b=1

olBZ g=4,b=1

“a+b=5




A X =2x+3=a+b(x—-1)+c(x-1)*°] x|
a® + b* 4 ¢* 8] = ozt

=
=

>
|> v L= S

od -

B

X2—2x+3=a+bx—1)+c(x—1)2

x=12dstH2=¢q ------ @D
x=02APAA3=a-btc @
x=2EUYStH3=a+b+c -+ ®
O& @, @l Hidste] g2istH

b—-c=-1,b+c=1
ZAS ARG H p=0,c=1
2+

L2+ b+ =44+0+1=5







1o, a—b+c 9 72?

¥ -2x+4=a(x-1)(x-2)+bx(x-2) +cx(x-1)

Q)7 ® 3 @ 0

@ 8

Ao x of Hf

=
gt

Foj21
T A9
x=0

st

o

ol

2a
1

2 fgara

X =

na-b+c=2-(-3)+2=7




f
HAE A% a, b2t D W, a+ b O] #27

®-s @-2 O®-16 @4 ©F

(x) =x* -2 +5x-62 x-2, x- 12 YFAES

wh <]




X tax® +bx—4+ x—22 WFo] oAl x4 1% Y Y7}
6°lth. a—b 2] F& Fotofet

=
H -

>
D3 1

oHd =

B

= x> +ax? + bx - 42} 5HA

f(x)
f2)=4a+2b+4=0----- ®
f(_]- =a-b-5=6------ @




xOf TS A 3 4 mx +nx+1S x+ 12 Y H Y| 7F 50|10,
x =22 Ui Y27} 3olth, o] o), A< m—n 9] k& ool et

=t
H =

>
|> b=

oH =

o) el ol g ek
ZFolA Ao x = -1, x = 25 Z+Z Y5},
(-1 +m(-1)2+n(-1)+1=5---0
22 +m?2)?*+n-2+1=3---©
9, ©O= 9454,
2 13
m_g, n__g
Lom—-n=25




8.

¥ -2 +a 7} x+3 2 Lbpo] WOl B % 4% o 9 2 Fotolet,

>
> HE: a=45

f(=3)=(-3)*-2(-3)2+a=a-45=0
Soa=45




x5 o] FO| AF7h 1 2l A k@4 P(x) 7FP(1) = P(2) = P(3) = 0
THES o, P(4) 9 FH2?

© 4 2)6 ® 8 @ 10 ® 12




10.

x o et oFhA] 4x® - 3x2 +ax+b 7Hx+1)(x-3) &
a+ b9 e Asteiet.

> E:

> =g -37

B

P(x) = 4x3 = 3x% + ax + b=} 5tAL P(x) 7}
(x+1)(x=3)= Q1= 7HA 2™
P(-1)=P(3)=0

P(-1)=-4-3-a+b=0 .. a-b=-7
P(3)=108-27+3a+b=0 .. 3a+b=-81
Soa=-22, b=-15




11.

SA B +x-1=(x-a)(x-b)(x-c)7t F5AL

of g o2

@® 2 @ 5 @3 @ 7

B

|

— (x—a)(x=B)(x—0)
=x3—(a+b+c)x® + (ab + bc + ca)x — abc
La+b+c=0, ab+bc+ca=1, abc =1
a’ + b3 + ¢3 — 3abc

= (a+b+c)(a®+b*+ c? —ab — bc - ca)
Lat+ b+ =3




12.

DR @ by 12090 ofE x, yO] Zto] et T

x—y—-1
& 714 W), a- b o] B Totolat,

> E

> ®E: 4

P LAt

B

2x+ay—b —katEom
x—y—1
2x+ay-b=k(x-y-1)
x, yoll tiste] A2shd,
2-k)x+(a+k)y-b+k=0
s19] Ao] x, yol that @5 Alolojof shuz
2-k=0,a+k=0, —b+k=0
L k=2,a=-2,b=2
L a-b=-4




13. Al A% a, b, coll B3t (a, b, ¢) = ab + be 2 A OJgH}, o,
A (x, a, y) - (2x, by, y) = (x, 2, y)©] ¥olo] A x, yol ta}ed
AT q, b FHS HoH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @azQ,sz
@ a=0,b=2 ®a=0,b=0

~&B

715.9] Hojol thaba] 2017 A1 ThA] 2T
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yoll Histed A=sha
(a=2b-2)x+(a-b-2)y=0

o] S410] gleje] x, yo] Bjstel Hstng
a-2b—-2=0,a-b-2=0

Flo] F 4s A5t EHa=2,b6=0




x O A ¥+ ax+bE X -3x+ 2= Us W], YHA7} 2x + 1 9]
HEE A a, b O] 7O 2 FStell

> &

> =E: 2

B \

¥ +ax+bE x?-3x+ 22 UE 1,

Fe xt+qe 5P (YA = px+g = SHOFAAT x* o A7t
10|82 x4+ q)

¥ tax+b=(x>-3x+2)(x+¢q) +2x+1

X3 tax+b=(x-2)(x-1)(x+q)+2x+1

o] £A& yo] P F5Alo| R

x=1=ddstH 1+a+b=2+1---Q

x=25dUdsIH 8+ 2a+b=4+1---O

@, 0N a=-5,b=T7

La+b=2




f(x) =x*-4x>+ax+b
=(*+2)(x-0) & == Atk

X —ax?+2x-20=x3—4x> +ax+b

ca=4, a=2, b=-8

S 3a+b=-2




16. xofl gt AAFA] &3 +ax? + bx+3°] x? + 12 YrojEold o, A4
a, b9 2 AstH?
D a=-1,b=3 @ a=1,b=3

®a=3b=-1 @ a=-3,b=-1

(@)a:i’),b:l

WBra?+bx+3=(x*+1)(x+c¢)
=3+’ +x+c
=c¢, b=1,c=3
a=3,b=1




@® 1023 @ 1024 (@)1025 @ 2046 ® 2050

x=0H%, qp=1
x=1M%, 2" =ap + a1 +az + -+ ax
200 + a1 +as + - +asg =1+ 1024 = 1025




ol BE THEAD 6 4 ko 4 k- 18 x - 28 WHR9lS ue] St
oIS 04 (x), Ry, v+22 S Te] S oA E 0, (x), Ry

gt &, Ry = Ry & UESte A k9 gk F-5Hd?

¥tk +kx—1=(x-2)01(x) + Ry

= (x+2)02(x) + Rz
x=2HY, Ry =8+ 4k+2k-1=6k+7
x=-2HYU Ry =-8+4k—-2k-1=2k-9
Ri =Ry9|B2 6k+7=2k-9
Sok=-4




19. og el deted, 1(5) = f(3) =12 s 8

(2x - 1) (3x - 1) 2 W& YA E LA L,

> =

> ®ehl 12x-3

B

T3t YHAIE ax + b2t 5h4
F(x)=2x-1)Bx-1)0(x) +ax+b

2 72t ool T st

1 1 1 1
= dgdtd EH %a=2=>a=12,b:—3
s ohE A= 120 - 3

1,




20.

oA f(x) S x -1, x - 22 e UeR7} 242H 1, 2 o, £(x)

x2 = 3x + 22 UE Y2 S Lotd?

@x—l @x+1 @_x+1

@:- ® -

B

(%)
(%)
(%)
(1

a

x-1D01(x)+1 = f(1)=1
(x-2)0:(x)+2 = f(2)=2
(x = 1)(x — 2)Q5(x) + ax + b=} 519,
atb=1 f(2)=2a+b=2°%%
1, b=0°]E& Y4HA|= x

R




21.

A f(x)E x+ 12 s oo Ym2]7} 30|11, x — 22 o] A
ojZict. o] A& (x +1)(x-2) 2 Ws wjo] YA 5 F5HH?

D 2x+1 @—x—l—? ® x-1
@ 2 ® 3

R(x) =ax+ b2 FH
R(-1)=-a+b=3 R(2) =2a+b=0
a=-1, b =202 R(x) = —x + 2




22, x99 OPA f(x)E x-22 UFH -30] G, x+ 322 YFH 27
ol g=th o] f(x) B (x-2)(x+3) 22 W= o, 1 YHA=?

D 6x-9 @—6x—|—9 ® 2x+3
@ -2x-3 ® 2x-3

B

F)E (x=2)(x +3) 28 Uie %2 O(x), HHAE ax + b=
sf

fx)=(x-2)(x+3)0(x) +ax+b

Er DEEECEN

f(2) =-3, f(-3) =27°|E=

2a+b=-3, —3a+b=27

La=-6,b=9

wetA] ok Lol Al —6x 1 9olck.




23.

f(xX)Ex-1, x—22 Yz YHAZF 2423, 54 o, f(x) & x*-3x+2
2 U e g Foh?

@2x+1 @ 2x+3 ® 2x-1
@ 2x ® 2x-3

B

X2 =3x+ 22 WE &2 O(x), YHAE ax + b2k 514 f(x) =
(x2 =3x+2)Q(x) +ax+ b

a4 f(1) =3, f(2) =5°|2&

a+b=3,2a+b=5

La=2,b=1

webd, Fohe LAl ox 4 1




24, TRAL(), g0 F(x) B 12 i U017} 2011 g(x) B
x? = 3x+ 22 U UHA7F 2x + 10|t} 2f(x) + 3g(x) Ex - 12
e Lol A7

@i @-3 16 @®-16 6 2%

B

fx) =2 -1)01(x) +2,
Lo f)=2
g(x) = (x* = 3x+ 2)Qa(x) + 2x + 1,

x)+3g(x) S x— 12 U U=
=2.2+3-3=13




P

X3+ 3x%2 +ax+ b7t x+ 22 Yol Eold uff, 2a - b 9]

@ 12 ® 6 @—4

® -12

f(x)2t3t9 f(-2) = 0°]|BE=
12-2a+b=0°~2a-b=-4




xofl et ohaba] o3 4 ax? —x+ b5 x- 1 2 RS of 53 YA &
o= 22 2PAM oz o1 g tha § &4 2 A2

k|1 a -1 b
d a
1 4 3|5

D a=3 @ b=2 ®c=1

@ d=4 (@)k:—l

FA 4 ax? x4 b x- 12 LPRGLS 00 Bap hel S
ZHAHS o]-8-5to] Fohd oha A
1] 1 a -1 b
1 a+1 a
1 a+1 a|b+a
k=1,a=3,b=2,c=1,d=4




27.

Qojo] A4 xo

AR 1, o

@D 56

@ 28

thsto] 2x3-5x+2 = a(x+1)3+b(x+1)*+c(x+1)+d

b2 e - €] gk T

B

a,b,c,d = 2x* -5x+2 8 (x+1) 2 A% U 20 des
L 2] o] T},
ZHAIHES o] HH
-1 2 0 -5 2
-2 2 3
-1 2 =2 -3 5 « d
-2 4
-1 2 -4 1 — ¢
-2
-1 2| -6 <«b
7
a
@b =22 (<6)2 41252 = 56




28. 27kobdl BE 4% cof ehete) 1

A a, b S AT O, a- b2 222

@ 5 @ 6 ®7 @)8 ® 9

B )

2
ax*+4x+b _ et atm
x—2

ax®> +4x+b = k(x-2)
ax> + (4-k)x+b+2k=0
xo| tigt FSsAeln=
a=0

4—k=00°1 k=4
b+2k=00°A b= -8
a-b=28

D ‘
Fo1xl Alo] BE xof thoff A7t S 7HA 2w
B2}l ax? + Adx + b7} BERQl ‘x — 2’ THS Q42 JpA oF Stct
Z, A7t k(x - 2) 7} = ofof ?trt
ax* +4x+b  A(x-2) _4
x—2 x—2
na=0,b=-8°a-b=38




29.

oo
ol
>,
o
~
2
=4
e
oot
ol
1
ne,
£
o
4>
8
&
iy
Y
=
4
ot
el
a
m
+
>
_l’_
(o
+
Ny

a<colA a#colBR Fo|A 54 A
2 -bx+1=(x-c)? b
¥—dx+1=(x-a)? . d=2a,
ca=-1,b=2,¢c=1,d=-2
“a+b+c+d=0




30. 1985WFE 1995 A7FA] 5 7HA o 2 FARRE -2juheto] F7elt
H& P+ thatt 22 A o= Uehd 5 9l
a 85 | 90 [ 95

AFH& (%) | 209 | 155 | 10.8
Q1-(1000 ) | 8521 | 6661 | 4851

P = 0.35¢2 — 5.75¢t + 20.9
ol W, t = 02 1985 {2 LEFHTE o] A& ¢ = 0°] 1990 -2 LHE}
W= Hegsta?

® P =0.352-5.75t+ 20.9
@P = 0.35(r 4 1)2 = 5.75(¢ 4 1) + 20.9

® P=0.35(t-1)>-5.75(t - 1) +20.9
@ P=0.35(t +2)% - 5.75(t + 2) + 20.9

® P=0.35(t-2)2-5.75(t - 2) +20.9

S5 \
P1(f) = 0.3512 — 5.75¢ + 20.9 2 of,

r=0-19854,r=1—- 1990, r =2 — 1995

Py(1) = 0.35(1 + 1)% = 5.75(r + 1) + 20.9°] 9,

P3(0) = P1(1) ] B2 Py(r) ol A

t=0- 19901 g2 & 4= Qlch.




she b2 Ak TS Fabu?

@ 1 @)2 @ -2 ® -3

~&B

® -1

(i) A= kol #sto] Hestd
(x> =2x+1)k+ (x-y-1)=0
o] Ao] k9] Zholl ARl AHT 22
-2x+1=0,x—y-1=0
Lx=1,y=0
o A(1,0)
(i) A(1,0),B(b,1) 1A
AB = V20]B2=
AB= /(b-1)2+(1-0)2= V2
b>-2b=0, b(b-2)=0 .. b=0,2
sobo ghEo] 92 2

N = =




32. x+y+2z7=1,2x-y+z=55 W&Fot= BE A5 x,y,z0] thotod
ax* + by? + ¢z = 6°] AHL W, 3a + 2b + ¢ 9] A2 ARRI7?

® 12 @ 8 @4 @0 ® -2

~&B ~

x+y+2z=1---@©

2x-y+z=5--Q

O+@: x+z=2=>z7z=2-x

@Ox2-Q: x-y=3=>y=x-3

coax®> +by? +cz2 =6

= ax? + b(x - 3)%2 + ¢(2 - x)?

=(a+b+c)x*— (dc+6b)x +9b+4c =6
= A xy,zol disl Aot H

a+b+c=0, 4c+6b=0, 9b+4c =6

919 Al Aot EH, a=1,b=2, c=-3

L 3a+2b+c=14




33. A (1+x+x%)° =ao+arx+asx® + .. +agx® ] xol et F54 L

o, a1 + as + a5 + a7 & A7

O 28 @ 26 ® 15

@ 14 ®)13

B

o] x =1 HYstH
¥=atat+az+--+ag-Q
I x = -1& thYstH
PB=a-ai+ay+-+ag-O
Q-0©:26=2(a; +as+as+ar)
Soap+as+as+ar =13




34.

A (1 +2x— %) = ag + a1 x + azx® + -+ + azex?0 ©] xof of
FSAY W, ap + az +as + -+ + ais + az & F2?

®-20 @-2 B0 @2 @)

4t

Q9] gl x =15 WA

2 =ag+ar+ax+as+---+ag+ayp--O
@9 o] x = -1 s
(-2)"°=ap-a1+az—as+---—ag+ayp--©
©+©% 3

210 4 (=2)19 = 2(ag +az +as + -+ + as)
2x21% =2(ap + az +as + - + aso)

. ap+as+ag+ -+ ag + asg = 219




35. xof W 3A A f(X)E x- 12 U UHAZF2, x+ 12 UiE
U 27} 4240 bt f(x) oA x2 9] Al a, FFEES bt olH
a+ b9 F2?

®-1 @0 ® 1 @2 @3

B

f(x) = px3 + ax? + gx+ bt 514
f(1) =2, f(-1) =4°lA
ptat+tq+b=2---Q
pra-—q+b=4--©
9+ O©E 5
2a+b)=6,a+b=3




36.

xoll ek b4 f() B 6 - ax+ 302 U

SRR DREEEARS

20— 70T, ¥ - 3x - 10 & WHeglS wo] A 110} o]
A f(x) 8 ¥ - 6x + 5 E ol Uo] U S Fae?

® x-1

f(x) =(x>-6x+5)0(x) +ax+b
=(x-1)(x=-50x)+ax+b---Q

F)E X -4x+322 Y= & 01(x),

x? - 3x- 1022 Y 52 Qy(x) 2 ot

fx) =(x*>-4x+3)01(x) +2x -7
(D -3)Qi (1) + 25— 7
f(x) = (x® =3x-10)Q(x) + 11
= (x=5)(x+2)0a(x) + 11
o]BE f£(1) = -5, f(5) = 11°]c}.

Q@ellA

fA)=a+b=-5

f(5) =5a+b=11°]22 A5t EH
a=4,b=-9

wehA] ok U A= 4x - 9 0]t

f(x)F ¥ - 6x+52 UYE K= Q(x), YHAIE ax + b=} 517




oA f(x)E x - 12 YHRH 5ol A(x), U7 g0l x4+ 22
LHF 5ol B(x), YH A 7L b2l ek, ojuf, A(x) & x+ 2 Uhe
YA E ¢, b2 JERHH?

fX)=x-1DAx)+a--- O
f(x)=(x+2)B(x)+b---@

O, @ 42 x =1,x=-25 Ys5tH
f)=af(-2)=b

A(x)E x+ 2= U UM A= U214 2o oJsf A(-2) o]t
@ x = -25 Yt
f(=2)=-3A(-2)+a=b
a->b
3

LA(=2) =




. xol "Rt g P(x) B x - 22 U UM A7} 50]10, 1 8-S ThA|

%4398 e L2 7} 39 0, xP(x) S x4 302 LHe L] 2|2
Fafolat

xofl gt k] P(x) € x - 22 Wi 52 O(x),

0(x)E x+328 UE & 01(x) 2 otd

P(x) = (x=2)Q(x) +5,0(x) = (x +3)Q1(x) + 3°|E&

P(x) = (x = 2){(x+3)Q1(x) + 3} +5
=(x=2)(x+3)01(x) +3x~-1

o P(=3)=-9-1=-10

e xP(x) S x4+ 308 U Y A=

-3P(-3) = -3x (-10) = 30

~&B

w212l o8 0(-3) =3

P(x) = (x = 2)Q(x) + 5°lA ¥l xE &3HH

xP(x) = x(x —2)Q(x) + 5x--- D

Uz 2o oo xP(x) E x + 32 Hae UM A= —-3P(-3)
ojt.

D2] FHof x = -3 HYsHH

-3P(-3)= -3 (-5)Q(-3) - 15

0(-3) = 3& Y5t -3P(-3) = 30




IH
~K
il
<=
o
X
on
o
<=
ﬂmo
—_
N
<=
=
o
—
I
=
N
I

n/.
5x ‘_.m:,._
[y
=
S~ qfu
<R
.,
10° o1
TS
or <k
= X°

39.

)

0Es -2

a

0E=1

a

(@]

Il
ﬂ S
s X
~3 M
S
= Il

—
TR
DS
|+
S —
I
=
=
— —
— |
S—
= =
—~
—
S— —




40. f(x) =3x*-x+2 D W, f(x+1) = Ax® + Bx> + Cx + D°|t}. ©]
W, A+ B+C+ DO & oA ?

® 4 @ 14 @24 @ 34 B 44

B

fx+1)=Ax*+Bx> + Cx+D o x =15 i YstA
f2)=A+B+C+DolBER

f(2)E Fst71 HsliA=
fx)=32-x+2 x=2E HYstH

f(2)

R

2)=3x23-2+2=24

x+1=12}otH,
F)=A(@=1)° +B(t-1)?+C(t=1)+ D
1/3 0

2
2

1|3

F

|
oomwcoH

1] 3

319
L A=3,B=9, C=8 D=4
L A+B+C+D=24

wWw oW w|w




41. nol AA-L o], b ¥ (x® +ax+b)E (x-3)? 2= Y3
o o] 42|71 9% (x - 3) o] B W, a + b Fr2?

x*1(x® + ax+b) = (x - 3)20(x) + 9"(x - 3)

M (x=3)(x—a)=(x-3)(x-3)Q(x) + 9"} 2t FOH,
x(x—a) = (x-3)Q(x) +9"°]1L

Frol x = 3& tJstH, 9"(3 —a) = 9"

L 3-—a=1, a=2

J#B& a=-5 b=6°] Hch.

webA a4 b = 1




42.

nol AAAFY o x?(x? + ax + b) E (x +2)2 2 & Ve Y27}
A"(x42) 7t == a, b T2 B W, a - 20 9] Fh& Fotoiet

» =

> ®™et: -7

~&B

(2 +ax+b) = (x+2)20(x) +4"(x+2)---©
x=-25 A3,

£(4-2a+b)=0 - b=2a—-4---@

@E Ol Hdshd

x¥(x% + ax + 2a - 4)

= (x+2)20(x) + 4"(x + 2)

TH, x2 +ax+2a-4=x*-4+a(x+2)
(x+2)(x-2) +a(x+2)
=(x+2)(x-2+a)

Lo (x+2)(x-24a)

= (x+2)20(x) + 4"(x + 2)
Lox(x=24a) = (x+2)0(x) + 4"

x =28 tglsn

4 (-4+a)=4" . -4+a=1 . a
@A b=6 . a-2b=-T7

[l ol |

5




43.

xofl ek o4 (1
s+ a20x20 O] %
Aolii—0, 1

+x—x*)10 & A ag + arx + azx® + azx® +
EH, ap+as +ag + - +a2094 %}\-%{7 (11:_]-, aill_——_
2,...,20)

k]

@ 210 @ 2101 ® 2

@n ® 0
B ‘

(T+x-x*)" =ao + a1x + agx® + azx® 4 -+ - + agx** 0|22
x =12 st

l=ap+a+ax+---+ayg+axy -Q

%, o] Aef x = -1-& YA
l=ap—a;+ay—---—aig+as O

Q+O= 351 2 =2(ap +az +aqg + -+ + ag)
“agtastas+---+ayxny=1




o AR Al7E 1 AR f(x) ol Hote] f(-1) = f(1) =
f2) =32 ™ f(-2)°] F=27

f(x) = x* + ax? + bx + c = o}H

i) f(-1)=3°la-b+c-1=3
i) f(1)=3NAa+b+c+1=3
iil) f(2) =3NA 4da+2b+c+8=3
Ao AlAe d-ste] 24,
a=-2,b=-1,c=5
Loflxr)=x-2x-x+5

L f(-2)=-8-8+2+5=-9




45.

A2 (x41)2 02 gl o, 2|9

@® 100x + 101 @ 100x - 99 (@)—100x -99

@ -99x - 98 ® 99x + 100

~&B

o= UWHAE ax + bt obdA
X100 = (x+1)2Q(x) + ax+ b
KOS x+ 18 WEH YA = 10]22
200 = (x+1)20(x) +a(x+1)+1 (=a+1=0b)
-1 = (x+ Di(x+1)Q(x) +a)
(¥)%° 1= (x+ D{(x+ 1)Q(x) +a)
(x2 - 1){
= (x+ {(x+1)Q(x) + a}
+ 1) (x = {0 4+ (x2)8B + -+ x2 + 1)}
= (x+1{(x+1)Q(x) + a}
—DIE)P0+ (B + -+ 2+ )= (x+ 1)Q(x) +a
FH x = -1 Y5t
(F-1-1)(1*®+1¥ +... 41+ 1) =a
a=-100,a+1=blA b =-99
STk U A= -100x - 99




46. 2% x-22 s We B3 HeA7 22 i (x), VOl ) (1) E
x=22 s 0] 3 A7 242 (), v oL 2 o e

@6 @2 O

B =(x=2)q1(x) + 1 e o
a1(x) = (x— 2)ga(x) + iz %)
Dol x = 25 i At
Vi =28, r =216
3 8 8

IPNE P

=(x"+2x5 ... +27)
@0l x =25 S A+
91(2) = r2, r2 = {q1(2))?
39 ¢(2) =8 - 27 =210
o iy = 2R

w2 Z 20 g
’}"1 216




o xol ti@ o] f(x) & 20— 12 LRSS w9] Fio] Q(x), |7}

~p0lck, S xf(x) & v 2 Ui B3} el AE Az e

D)2xQ(x) -2, -1 @ 2xQ(x) -1, -1
® %xQ(x)—Q, 1 @ %xQ(x) -1, 1

® %xQ(x) +1, 2




. oxo) BE O] f(x) B 2 4+ 12 UEE YHATE x4 10]3, x - 1

2 Wb L7 golch, o B £(x) B (¢ 4+ 1)(x- 1) 2 LHe
whe] Lpvi ) o] 452 Fofeler.

f)E (P +1)(x-1)
ax® + bx + c(H, a, b, c = AS) 211 5HE,

f(x)= (2 +1)(x-1)0(x) + ax®> + bx+ ¢

I3 f(x)E 2>+ 12 HFA YA 7 x+ 10|22
fx) =+ (x-1)0x) +a(x®>+1) + (x+ 1)

E f(x)E x-12 WFE UHA|7t 40]88
f)=2a+2=4°Aa=1

et ax? +bx+c=a(x®+ 1) +x+1=x>+x+2
TRk A o) A4 2

¢
T
4
32
fio
R}
L 1o,
i
fijo
=
T
=)
B
i




49.

22 THFA] A 4 14 (x+ 1) 0] 2+ x4 1 2 LhrolEo] 114 ¢l
S A% g PR BT (o] Yue 55 A=
Jag 2L

w7t OFA 2 4+ x4+ 1= 0= H=5hs Fol2hal sh »? +
w+1=0
LWl w#l
(i)n=3k(k=0,1,2,---) o]¥
W+ 1+ (w+1)"=(9)
(ii)n=3k+1(k=0,1,2,---)°]
W +1+ (@ +1)” = (0O)
(i) n =3k +2(k=0,1,2,---)°]HA
W+ 1+ (w+1)*=0
oHERA] (1), (i), (iil) oA Fet=nd (©) oIt

@ 1,0,3k @ 2,1,3k+1 ® 3,0,3k + 2
@)s3.0.3 ® 2.1.3k

B \
(i)n=3kol4d
W+ 14 (w+1)2
=%+ 1+ (w+1)%
= WO + 1 + (—w?)B
= (W3)%* 4+ 1 + (w3)%
=11 16 w? =1)=(3) £0
(ii)n=3k+1°]H
W+ 1+ (w+1)2
=% +2+1+ (w+1)%*+2
= 0% w? + 1+ (—w?)5 42
= w? + 1+ (—w?)5(—w?)?
=w’+1+w=(0)
(i) n=3k+20°]9
W+ 1+ (w+1)"=0
whabA] (1), (ii), (i) oA Fah= n (3k) o]t
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- x=3) 4+ b(x-3)2+c(x-3)2+d(x-3) +e 7t x °ll
St F5AY w, 2 - bd ©] 27

®-s @-1 @0 @ 4 ® 8

x o BE 54 O|BE x of e HYE 45 o] 48 e
ot.
i)x=3=2e=1
i)x=2=a-b+c-d+1=0
)x=4=a+b+c+d+1=16
W)x=4=16a-8 +4c—-2d+1=1

)

V)x=5=>16a+8b+4c—-2d+1=1

A 5709 A A”ot a,b,c,d O] S T
a=1,b=4,¢c=6,d=4,e=1

S 2c—bd =—-4

B \

x-2=1F oA x-3=1r-1
EAN):t=alt-1D)*+b( -1 +c(t-1)> +d(r-1) +e
o2y 2HAHeR 1 -1 2 AL Vs o), Yo Y|}
&MU e,d,c,b 01 BHAE Fro] g o]t}

1|1 0O 0 O

1 1

1| 1 1]1=e

=d

|;co

1
1
2
3
3

W= N = == O

i

a=1 |4 =b
5. 2c—bd = -4




